



## **Житель Воронежской области признан виновным в покушении на убийство напарника**

Собранные Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю Воронежской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 2 октября 2022 года бригада работников завода по производству замороженных овощей и ягод осуществляла переработку свежих овощей. В процессе деятельности один из работников разозлившись на своего напарника, который сделал ему замечание по поводу низкой интенсивности работы, нанес мужчине находящимся в руках ножом два удара в область грудной клетки. Дальнейшие противоправные действия злоумышленника были пресечены очевидцами. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи 41-летний потерпевший остался жив.

Сегодня приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в ИК строгого режима.

17 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1792752>